

Jegyzőkönyv

Készült: Doba Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. június 20-án 18 órai kezdettel tartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Képviselő-testület hivatala Doba, Kossuth u. 10.

<u>Jelen vannak:</u>	Horváth Zoltán	polgármester
	Papp Zoltán	alpolgármester
	Hajas István	települési képviselő
	Szlottáné Turi Edina	jegyző
	Sarkadi Tiborné	jegyzőkönyv vezető

Horváth Zoltán polgármester : Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 4 fő testületi tagból 3 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Horváth Zoltán polgármester: Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

1./”Telehét” rendezvény támogatása
Előadó: Horváth Zoltán polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Telehét rendezvény támogatása

Előadó: Horváth Zoltán polgármester

Horváth Zoltán polgármester: Szóban tesz előterjesztést arra vonatkozóan, hogy a településen immár tizedik alkalommal kerülne megrendezésre 2013. július 1-5 között a „Telehét”, amely a településen élő, és innen elszármazott gyerekek és fiatalok nappali táborozását célozza meg. Magában foglalja különféle kézműves tevékenységeket, kirándulást, múzeum látogatást, különböző előadásokat. Célja a honismeret, és a szülőföld megbecsülése.

Javasolja a Képviselőknek, hogy úgy mint tavaly 230.000 Ft-tal támogassa a testület a rendezvényt.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kéri, hogy szavazzanak.

Doba Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta az alábbi határozatot:

76/2013. (VI.20.)Kt. sz. határozat

1./Doba Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2013. július 1-5 között megrendezésre kerülő „telehét” rendezvényt 230.000 Ft-tal azaz Kettőszázharmincezer Ft-tal támogatja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az pénzeszköz átadására.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Zoltán polgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 18,20 órakor berekesztette.

K.mf.

Horváth Zoltán
polgármester

Szlottáné Turi Edina
jegyző